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VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNI NAČRT Š.L. 2011/12 
POVZETEK PROJEKTA/DEJAVNOSTI 

 
1. Opisni del 
 
1.1 Naslov projekta 
Navedite ime projekta 
BIODIVERSITY: The Importance of Being Different 
 
 
1.2 Odgovorni profesor 
Navedite ime odgovornega profesorja. 
Prof. Melita Valič, prof. angleščine na Jezikovnem liceju Franceta Prešerna 
 
 
1.3 Cilji projekta 
Navedite merljive cilje in smotre projekta.  
Komu oz. kateremu razredu je projekt namenjen? Navedite število dijakov oz. profesorjev. 
Navedite uporabljene metodologije in učne prijeme. 
Navedite morebitne odnose/stike z zunanjimi ustanovami. 
Navedite učinek oz. rezultat, ki ga pričakujete ob koncu projekta. 
Dijaki in dijakinje bodo znali:  

- vzpostaviti dialog med lastno in drugo kulturo ob odklanjanju predsodkov in odpiranju k 
mednarodnim stikom, 

- pogovarjati se s partnerjem tudi v tujem jeziku ob izkazovanju radovednosti in vedoželjnosti v 
odnosu do drugega 

- opazovati, opisovati in analizirati naravne in umetne pojave v naravi in prepoznati v različnih 
oblikah le-teh tako pojem sistema kot pojem kompleksnosti 
 

Projekt je namenjen 2.C razredu jezikovnega liceja (15 dijakinj in dijakov).  
 
Metode/učni prijemi: 
Jezikovno in medkulturno področje:  
Brainstorming za iskanje idej za skupno delo; skupinsko delo za izdelavo powerpointov za predstavitev 
lastne šole in mesta v angleškem jeziku; organizacija obiska; skupna refleksija o preživeti izkušnji.  
Znanstveno področje: 
Preučevanje naravnega okolja v dveh različnih teritorialnih kontekstih in izvajanje preprostih 
eksperimentalnih dejavnosti ob primerjavi in kritični analizi. 
 
Pri projektu bodo sodelovali še 2.C razred (28 dijakinj in dijakov) Liceja uporabnih znanosti Malignani iz 
Vidma in profesorici: Donatella Savonitto (angleščina) in Daniela Novel (naravoslovje). 
 
Zaželeni učinek: dijaki in dijakinje razvijajo kulturo sprejemanja različnosti v družbenem in naravnem 
kontekstu kot vrednoto in bogastvo. 
 
 
1.4 Trajanje 
Navedite koliko časa bo trajal projekt. 
Označite morebitne faze oz. časovno razporeditev dejavnosti. 
Priprava na prvo srečanje in sam potek le-tega se opira na podobno izkušnjo, ki jo je licej Prešeren doživel 
skupaj z licejem Dante Alighieri iz Trsta. 
Po uvodni fazi, ki bo stekla v razredih na posameznih šolah, načrtujemo v prvem polletju dve srečanji. Prvo 
bo steklo v sredo, 9. novembra 2011 na Prešernu, ki bo gostil dijake in dijakinje liceja Malignani. Drugo 
srečanje pa se bo odvijalo v torek, 29. novembra 2011 v Vidmu na Liceju Malignani. 



 

 

V drugem polletju bosta po uvodnem delu v razredu in na domačem terenu stekli še dve srečanji predvidoma 
meseca aprila na našem Krasu in v okolici Vidma. 
 
 
1.5 Sodelavci 
Navedite učno in neučno osebje (ime in priimek) ter morebitne zunanje sodelavce, ki so soudeleženi pri 
izvedbi projekta. Če je le mogoče, napišite tudi kdaj bodo sodelovali pri projektu. 
Pri projektu bo za znastveno področje sodelovala prof. Valentina Korošec, profesorica naravoslovja na 
Jezikovnem liceju in Liceju uporabnih znanosti Franceta Prešerna. 
 
Pri projektu sodeluje tajniško osebje. 
 
1.6 Dobrine in storitve 
Navedite morebitne dodatne stroške za predavanja, potrebe po povračilu stroškov, predvideni strošek za 
nakup potrebnega materiala (fotokopije, prosojnice, računalniški pripomočki, drugo gradivo ipd.) 
Po možnosti navedite, ali potrebujete kako posebno učilnico oziroma laboratorij. 
 
Potne stroške bodo krili dijaki in dijakinje. Tudi pogostitev gostov je v režiji dijakov in dijakinj. 
Skupno srečanje na šoli bo potekalo v sejni dvorani v 4. nadstropju, saj gre za večjo skupino (43 dijakov in 
dijakinj) in v razredu.  
Delo bo potekalo v jezikovnem laboratoriju in naravoslovnem kabinetu, kjer bomo uporabljali različne 
pripomočke in gradivo. 
Pri delu bomo vsi uporabljali računalnike za izdelavo različnih powerpoint predstavitev in drugih izdelkov,  
tudi člankov za krajevno slovensko časopisje in šolsko spletno stran. 
Utrinke vseh srečanj in dela na terenu bomo zabeležili s kamero in fotografskim aparatom. Gradivo, ki bo 
nastalo tudi ob delu z delovnimi listi CROMO, bomo predstavili v powerpoint obliki. 
Prof. Donatella Savonitto namerava projekt in vse izdelke ter slikovno gradivo objaviti na skupnem blogu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


